



SAGLASNOST ZA IZVOĐENJE TANDEM SKOKA

Ime i prezime:

Ime jednog roditelja:

Adresa:

Mesto i datum rođenja:

Broj lične karte:

JMBG:

E-mail:

Telefon:

Ovim izjavljujem da se dobrovoljno prijavljujem da učestvujem u padobranskom Tandem skoku u organizaciji "Skydive Serbia" padobranskog centra (u daljem tekstu Centar). Upoznat sam i dobrovoljno prihvatam sve rizike koje nije moguće predvideti i sprečiti, koji se mogu desiti prilikom letenja avionom i padobranskog skoka, a koji mogu dovesti do mog ličnog povređivanja ili smrti, kao i oštećenja moje i tuđe imovine.

Smatram da je Centar, kao i odgovorna lica uključena u organizaciju padobranskog skoka, preduzeo sve neophodne pripremne mere, postupke i radnje za bezbedno izvršenje mog padobranskog Tandem skoka. Smatram da sam primio/la adekvatne instrukcije vezane za moje učešće u radnjama prilikom izvršenja padobranskog Tandem skoka i obavezujem se da ću ih se pridržavati i izvršiti. Naročito se obavezujem da ću adekvatno izvršiti neophodne radnje prilikom sletanja Tandem padobrana, a koje se traže od mene kao tandem učenika.

Garantujem da na dan izvršenja padobranskog Tandem skoka imam više od 18 godina, odnosno da sam punoletan/ na. Kao maloletno lice imam pisanu saglasnost roditelja za izvršenje padobranskog Tandem skoka.

Smatram da sam psihički i fizički sposoban/ na za izvršenje padobranskog Tandem skoka i izjavljujem da ne bolujem niti se lečim od sledećih bolesti, odnosno stanja za koja shvatam da mogu dovesti u potencijalno opasnu situaciju mene i druga lica uključena u izvršenje padobranskog Tandem skoka: trudnoća, epilepsija, srčani problemi i poremećaji krvnog pritiska, dijabetes, astma, ozbiljni akutni psihički poremećaji, oboljenje jetre i/ ili bubrega, poremećaja endokrinih žlezda, iznenadne nesvestice i/ ili vrtoglavice. Nisam pretrpeo/ la teži potres mozga niti bilo koje stanje koje je prouzrokovalo trajnu redovnu upotrebu lekova. Takođe izjavljujem da nikada nisam iščao/ la rame ili kuk, neposredno pred skok nisam u alkoholisanom stanju niti pod dejstvom bilo kojeg narkotika, nisam prehladen/ a niti imam problema sa sinusima. Nisam ronio/ la uz pomoć boca sa koprimovanim vazduhom u periodu kraćem od 24 časa pre izvršenja padobranskog Tandem skoka.

Saglasan/ na sam da u slučaju mog odustajanja od padobranskog Tandem skoka posle poletanja (za vreme leta avionom), Centar ima pravo da zadrži 50% od iznosa ukupne prodajne cene Tandem skoka. Prihvatam da su svi foto i video snimci koje snime kamermani i zvanična lica u Centru prilikom pripreme i izvršenja mog padobranskog Tandem skoka vlasništvo Centra i stim u vezi, Centar ih može koristiti i televizijski ili na drugi način emitovati u svrhu promocije svojih aktivnosti.

Saglasnost sam u potpunosti pročitao/ la, uneti podaci su tačni i istiniti i potpisujem je svojevolejno, pod punom zakonskom odgovornošću

Mesto/ datum:

Potpis:
